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Gróf Széchenyi Gyula és felesége Esterházy Bernadette hercegnő
Studio Várlconyi (Deálc-tér 3) felvétele.
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izsépfalvi és kevelházi Lavotta Katalin
Angelo (IV., Váci-utca 24) jelvétele.
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SZÉPIRODALMI ÉS TÁRSADALMI KÉPES HETILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Előfizetési árak :
~

Budapest, XI. kerület, Horthy Miklós-út l. szám. M1AK1CH KÁROLY Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P.
Telefon: 2-682-82. Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.
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Mosonyi Sándor és felesége tövis! Rácz Lea Mária
Schaffer Gy. felvétele (VII., Rákóczi-út 26).
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BERZÉTHEY LENKE LEVELE
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Kedves Szerkesztő Uram! Miről is lehetne másról mosta­
nában írni, mint a nyaralásról, hiszen mindenkinek van egy 
kedves fürdőhelye (vagy legalább is terve), ahol kiélvezheti 
a nyár örömeit. Ám sokan vannak, akik a legszebb nyaraló­
helynek tartják Pestet és különösen Budát vagy a környéket, 
ahol a strandfürdők csábítják a jó pestieket és az idegeneket. 
Mostanában a Palatinus-fürdő a divatos hely j ezzel szemben 
a Gellért-hullámfürdőt feltűnően elhanyagolják. Jellemző 
a pesti közönségre, hogy mennyire a divatnak hódolnak e 
tekintetben. Múltkor voltam a Hullámban j" alig találtam 
ott egy-két ismerőst, s még a kellemesen kevés közönség 
nagyrésze is főképpen külföldiekből állott. Köztük a volt

arisztokraták igazán szép látványt nyújtottak és nem csoda, 
ha az idegenek a remek napsütésben tömegesen filmezték 
őket, s így e felejthetetlen emléket otthon is feleleveníthetik.

Egy másik érdekes esküvő volt a napokban: Férjhez ment 
Attems Mária grófnő, aki sokáig volt Magdolna főhercegnő 
udvarhölgye és mint ilyen a főváros arisztokrata társaságában 
nagyon sokat szerepelt. — E héten ment férjhez Sztehló 
Aíárti, Veres Ditta és megnősült a nagy bálrendező, Jankovich 
Bandi, akiknek ez úton küldöm üdvözletemet. — Több 
családi örömhírről is hallottam: így elsősorban megszületett 
a bolgár trónörökös, — továbbá Ileana főhercegnőnek, a 
negyedik gyermeke, — itthon Magyarországon pedig gróf
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Herceg Esterházy Bernadette és gróf Széchenyi Gyula esküvőjéről: A nászmenet bevonul a templomba. Várkonyi felvétele

német trónörökös felesége, Kronprinzessin Cecilie, aki a 
gyermekeivel és teljes inkognitóban élvezi a fővárosunkat.

Az idegenforgalom sajnálatosan megcsappant az idén és 
az is sajnos, hogy az idegenek nívója is erősen csökkent, 
de azért több előkelőség is érkezett, akik különösen a Margit­
szigeten laknak, ahol egyben nyaralnak. A múlt héten az 
itteni külföldieknek egy olyan ritka látványosságban lehetett 
részük, amelyhez csak a legritkább esetben sikerül hozzá­
jutnia k, pedig ez mindennél jobban érdekli őket. Ugyanis a 
külföldön szinte fogalommá váltak az előkelő díszmagyaros 
budapesti esküvők, s ezek közül éppen e héten folyt le 
Esterházy Bernadette hercegnő és gróf Széchenyi Gyula 
rendkívül díszes és nagyszabású esküvője a várkápolnában. 
A násznép felvonulását csodálattal nézték az idegenek. A 
gyönyörű grófkisaszonyok, elegáns dámák, a díszmagyaros

A BRISTOL-SZÁLLÓBAN e hét folyamán megszállt neveze­
tesebb vendégek névsora: Mc. Ginn Brion, pilóta (London), Feiks 
Rudolfo, diplomata (Mexikó), Both Pieter, gyáros (Amsterdam), 
Lord Louis, egyetemi tanár (Ohio), Cesorono Luigi, miniszteri 
tanácsos (Róma), Jabes Elia Elvardó, mérnök (Livorno), Hildes- 
heimer Arnold, vegyész (Genf), Tewksbury William, igazgató 
(London), Spiesshofer Friedrich, gyáros (Eleubach), Schiavo Carlos, 
(Montevideo).

MŰVIRÁGOK, tavaszi és nyári modellek elkészültek, 
gyártási árban kaphatók:
GROSZ-nál, Budapest, IV., Sütö-ulca 1. szám.

GrUNDEI
intim étterme a Városligetben. 
A G,e llért - szálló hallj 

Étteremben RÁCZ ZSIGA játszik

Festetics Kristófné szül. Blankenstein Mária grófnőnek 
fiacskája született. Ellenben leánygyermeknek adtak életet 
a tavaly férjhez ment szépaszonyok közül: gróf Keglevich 
Pétérné Pejacsevich Marka grófnő, azután gróf Bethlen 
Gáborné, Schmidt Edit és Siklóssy Györgyné Aíadarász 
Emőke.

Még néhány nyári sporthírről értesíthetem: A bledi golf­
pálya avatását elhalasztották (minden külön értesítés helyet!) 
— a nyíregyházi concourson Keresztes Erzsébet és Cseh 
Kálmánné vitte el a pálmát, — a lovas pólóversenyen Borwin 
mecklenburgi herceg és a külföldi vendégek remekeltek, —- 
egyebekben jó nyaralást kíván híve Lenke.

U. i.: Még e héten lesz az esküvője Benke Juditnak, a 
pesti társaság egyik kedvencének, Szolnok Jenő kúriai bíró 
fiával, aki a pestvidéki törvényszékhez van kinevezve.

SZUNYOGNÉ TÜDŐS KLÁRA a múlt héten mutatta be 
magyar modellkollekcióját óriási siker mellett a margitszigeti 
Piccadi 1 ly-éttéremben. — A divatbemutatón ott voltak: Darányi 
Kálmánné, Rőder Vilmosné, almási Balogh Elemérné, gróf Apponyi 
Julia, Hallóssy István, a Nemzetközi Vásár igazgatója és sokan 
mások. Magyaros motivumú strandruhákat és shortokat az Opera­
ház ballerinái mutatták be, élükön Szalay Karolával és Bordy Bellá­
val. Legszebbek voltak a buzsáki, tardi és más gyönyörű magyar 
motívumokból készült menyasszonyi ruhakompoziciók. Nagy sikere 
volt egy zártnyakú hortobágyi csikósruhának is, úgyszintén a szűr­
mintás estélyi kabátnak. A bemutatón nagyon sok külföldi vendég 
jelent meg. Nagy sikere volt Szunyoghné munkatársainak is: 
Orphanides Nórának és Horváth Fanninak. A „Pántlika" magyar 
divatszalon a Kutnewsky-házban (Kristóf-tér 6) már megkezdte 
működését.
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TÁRSASÁGI HÍREK
ELŐFIZETŐINKET kérjük, hogy a lap utánküldésére 

való tekintettel a nyaralási helyeiket szíveskedjenek be­
küldeni. Ha nyaralásukról amatőr felvételeiket hozzánk 
juttatják, azok közlésével szívesen állunk rendelkezésükre.

SZEMÉLYI HÍREK. A kormányzói pár és József fő­
herceg résztvettek a kenderes! hadirokkantak zászlóavatásán. 
— Hitler kancellár bárcziházi Bárczy István miniszter- 
elnökségi államtitkárnak és báró Apor Gábornak, a külügy­
miniszter állandó helyettesének a német Sasrend nagy­
keresztjét adományozta.

HYMEN. Bourbon Alfonz herceg, a volt spanyol trón­
örökös Havannában hazásságot kötött Rocafort Mártával.

Károly svéd herceg és Rosen Elsa grófnő Stockholmban 
a kvillingei templomban házasságot kötöttek.

24-én a St. Germain-des-Prés templomban házasságot 
kötöttek. Jelen voltak többek között gróf Khuen-Héderváry 
Sándor párisi magyar követ és Hevesy Pál meghatalmazott 
miniszter.

Rácz Lea és Mosonyi Sándor esküvője a belvárosi 
plébániatemplomban folyt le június 26-án nagy és előkelő 
közönség jelenlétében. Az esketést Koudela Géza pápai 
kamarás végezte, mialatt Gyurkovics Mária, az Operaház 
művésznője énekelt. Az esküvőt a Hungária-szálloda külön­
termében vacsora követte. Az ifjú pár Ausztriába és az olasz 
tavakhoz utazott.

Szilágyi Ferenc és felesége szombatfalvi Gálffy Anna 
leányát Évát eljegyezte felsőkubini Meskó Andor és felesége 
Kriszta Mária fia Andor.

/ K m
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Csoportkép a herceg Esterházy—gróf Széchenyi-esküvőről. (Nászközönség a Park Klubban.) Stúdió Várkonyi felvétele

Gróf Esterházy Kázmér és felesége Fünfkirchen Ilona 
grófnő leányát Ilonát eljegyezte báró Duval de Dampierre 
Quirin.

Gróf Attems-Gilleis Miksa és néhai felesége Jamny 
Franciska fia Károly (mérnök) oltárhoz vezette a hautzen- 
bichli kastély kápolnájában Attems-Heiligenkreutz Mária 
Terézia grófnőt, Magdolna főhercegnő volt udvarhölgyét, 
A menyasszony néhai szülei: gróf Attems-Heiligenkreutz 
Károly csász. és kir. kamarás, szkv. őrnagy és felesége szép­
laki Petrichevich-Horváth Eugénia bárónő.

Báró Weissenbach István és felesége Pásztélyi Ilona 
leányát Jeanettet eljegyezte Kaposváron vitéz nagybarcsai 
Barcsay András.

Hevesi Hevesy Andor és özv. gróf Van der Burch Jánosné 
szül. d’Aspremont-Lynden Marie Henriette grófnő mult hó

MENYASSZONYT kelengyék
jól, ízlésesen, olcsón

MÖSSMER cégnél
VÉCI-UTCR 1. Alapítva 1852. T.: 1-881-32. Arajónlonal készségesen szolgól.

KELENGYÉKET a legjutányosabban vállal a „Riba" férfi és 
női fehérnemű szalon, IV., Kecskeméti-utca 19. (Udvarban.)

GÁLNÉ
fehérnemű szalon IV., BÉCSI-UTCA 1.1. (Lift)
T.: 83-0-99 * Menyasszonyi kelengyék * Fehérneműek

Pavláth Ilonka és Morenich Pál m. kir. főhadnagy június 
23-án házasságot kötöttek a Szent Imre herceg-úti templom­
ban. Tanuk voltak: gyirmóti vitéz Gyirmóthy János ny. al­
tábornagy és szentlélek! és soori Zyóry Barnabás kormány­
főtanácsos, vezérigazgató.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 85-1-29. Mindenért elküldenek.

kritikus napokban is 
meg tudja őrizni jó 
közérzetét: ilyenkor 
néhány

ISBIETTA 
segítségét vessl igénybe. 
Ügyeljen különösen a 

»BűV«««-keresztre.
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Özv. Költő Gáborné szül. Megyeri-Jámbor Lenke leánya 
Ágnes és Kozma Jenő és felesége szül. Asbóth Elma fia Jenő 
múlt hó 28-án tartották esküvőjüket a Koháry-utcai unitárius 
templomban.

Peszerényi Szilágyi Dezső és felesége szül. Glaser Sarolta 
leányát Líviát e hó 11-én 7 órakor vezeti oltárhoz a belvárosi 
főplébániatemplomban bodviczai Jankovich Endre, néhai 
bodviczai Jankovich Jenő és ürögdi Nagy Dezsőné szül. 
Geszler Mária fia.

Negyedi-Wagner Aurél és felesége szül. Burger Fernanda 
leányát Alexát július 3-án vezette oltárhoz a rákospalotai 
plébániatemplomban Cserba György, özv. Cserba Elemérné 
szül. runyai Zsoldos Ilona fia. Tanuk voltak: Kemenes Illés 
tankerületi kir. főigazgató és Schwartz Gusztáv pápai prelátus 
apátplébános.

Rákosy Gyula és felesége Geönczy Ilona leányát Lenkét 
oltárhoz vezette Németh-Deisler Károly nyug. tábornok és 
felesége Adámy Ilona fia Endre.

■

Rácz Lea és Mosonyi Sándor esküvőjéről
Első sor balról: Rácz Edith, Rácz Marietta, Menyasszony, Vőlegény, Rácz Sarolta, Mazalán Magda. Második sor: Baltazár Géza, 
Bállá Aladár, Mayer István, Wahlkampf Henrik, Szelényi Zoltán, Patyi István, Szilassy Pál. Földön ül: Mosonyi Judith.

Schäffer Gy. felvétele (VII., Rákóczi-út 26).

Szilvássy Margit, a m. kir. Operaház tagja és Hady Antal 
sebész, v. egyetemi tanársegéd július 3-án házasságot kötöttek. 
Tanuk voltak: vitéz Simon Elemér m. kir. titkos tanácsos és 
Czeyda-Pommersheim Ferenc egyetemi magántanár.

Párnicai Párniczky Géza. néhai Párniczky Ákos és felesége 
Negro Lilly fia és Lator Mária-Mar git, Lator Géza és 
felesége Heinrich Otil leánya folyó hó 6-án, kedden tartották 
esküvőjüket a Bakáts-téri plébániatemplomban.

Alsó és felsőzathurcsai Zathureczky Miklós m. kir. rendőr­
főtanácsos, volt h. alispán és felesége dvoreci Kontsek 
Izabella leánya Klára és miklósvári Gyengő Kornél törvény- 
széki tanácselnök és felesége Honheiser Sarolta fia Tibor 
június hó 28-án a Krisztina-téri r. k. templomban tartották 
esküvőjüket.

Olajfestményeket
legolcsóbban Hoffmannál
IV, Károly-körút 28 szám. (Központi városháza.)

Farádi Veres Imre miniszteri tanácsos és Komjáthy Ella 
leánya Ditty és vitéz nemes Kovács Ferenc huszárfőhadnagy 
folyó hó 6-án, kedden este 7 órakor tartották esküvőjüket a 
Szilágyi-téri református templomban. Tanuk voltak: Vangel 
Gyula és Kozma István.

Sztehlo Aladár és felesége Haggcnmacher Márta leányát 
Mártát e hó 5-én vezette oltárhoz a svábhegyi templomban 
nagyszigethi Szily Kálmán és felesége Plósz Emilia fia 
Szily József mérnök.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29- Mindenért 
elküldenek.

BÚTORSZÖVET, szőnyeg, függöny és tapétázás Haas Fülöp és 
fiai, V.. Vörösmarty-tér 1.

NYARALJON A II O T E L SAVOY-ban 
BAIATONBOGIÁRON
Telefon: Boglár 58. — Modern komfort 
Szolid árak — Kitűnő konyha 

Szobarendelés Budapesten Renaissance-Pensio. Telefon: 182-525
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UTAZÁSI ÉS NYARALÁSI HÍREK. József főhercegék, 
valamint József Ferenc főherceg és Anna főhercegasszony 
a gyermekeikkel Tihanyban töltik a nyár egy részét. — 
Herceg Esterházy László és felesége az alsóausztriai Patten- 
dorfban töltenek néhány hetet. — Herceg Starhemberg Ernő 
a Lidón tartózkodik. — Gróf Andrássy Géza tiszamenti 
birtokán üdül. — Gróf Forgách Jánosné huzamos tartóz­
kodásra a Losonc melletti gácsi várkastélyába utazott. —

jukban töltik a nyarat. — Dollinger Béla és családja a zug­
ligeti villájukban tartózkodnak. — Csorba Emánuel család­
jával autón Ausztriába utaztak és onnan 4 hétre Capriba 
indulnak. — Schmidt Rihárdék balatonföldvári villájukban 
töltik a nyarat. — Báró Hámos Antalné lábbadozik és 
berzéthei birtokára utazott, ahol a nyári hónapokat tölteni 
fogja. — Tedescó Aurél e hó közepén Bad-Kissingenbe 
utazik hosszabb gyógykezeltetésre. -— Arch FLubert amerikai

Wr i
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Rácz Lea és Mosonyi Sándor esküvőjéről
Első sor balról: Lírányi Jenőné, Jurányi Jenőné, Rácz Vilmos, Rácz Vilmosné, Koudela Géza pápai kamarás, Menyasszony, Vő- 
leqény, Mosonyi Kálmánná, id. Mosonyi Kálmán, Szveflik Istvánné, ifj. Mosonyi Kálmánná. Második sor: Urányi Jenő, Rácz 
Györqy, Kiss Györqyné, Kiss Györqy, Varqha Károlyné, Molnár Ferenc, Kiss Károly, Rácz Edith, Bállá Aladár, Rácz Marietta, 
Mayer István, Wahlkampf Henrik, Rácz Sarolta, Szelényi Zoltán, Mazalán Maqda, Török János, Patyi István, Komoróczy Jenőné, 
Sattler Jenő, Jellinek József, Szvetlik István, ifj. Mosonyi Kálmán, ülnek: Baltazár Géza, Mosonyi Judith, Szilassy Pál.

Schütter Gy. felvétele (VII., Rakóczi-út 26).

Gróf Kálnoky Sándor és felesége a szlovenszkói Csicsó 
kastélyukba költöztek. Goudenhove Ernő grófné Pöstyén- 
ben kúrázik. — Gróf Batthyány Géza Gleichenbergben üdül. 
— Gróf Somssich Gézáék kisvárdai birtokukon (Somogy 
megye) töltik a nyarat. — Báró Böi-Orosdy Fülöpné Paris­
ban tartózkodik. — Mayer-Fuld Ákosné Karlsbadban a 
szokásos kúráját tartja; ugyanott tartózkodik leánya is, aki 
utána Baden-Badenba utazik. — Ifj. Schreiner Jánosék 
Balatonfenyvesen nyaralnak. — Ifj. Kohner Willyné a 
Semmeringen üdül. — Erdélyi Lórándék a Svábhegyen 
töltik a nyári hónapokat. — Márkus Andorné Balaton- 
szemesen nyaral. — Jankovich Antalék balatonfüredi villá-

Dr. BAGYÓ JÁNOSNÉ „Rózsadombi” airedale-terrier kennele 
(Budapest, II., Aranka-utca 8, telefon: 152-205) jelenti, hogy 
importált angol származású tenyésznősténye, csehszlovák Verbands­
sieger, román champion és derby-gyöztes, magyar champion 
wirecoat nell kölykei eladók, főleg tenyésztők és kiállítók részére. 
Apa: Italia champion Clonmel Bonnie boy (Birmingham-Meran). 
A kölykök, tiszta angol vérben tenyésztve, a legmodernebb típust 
képviselik. Külföldre vonaton, repülőgépen express szállítva.

tanulmányútra indult. — Patay György Párisban tartózkodik, 
ahonnan kúrára a Würzburg melletti Bad Mergentheimba 
utazik. — Bódy Tivadarné a Sopron melletti Löver-szálló- 
ban nyaral. — Kammermayer Oszkárék Alsógödön nyaral­
nak. — Ebinger Jánosék és Uh er Károlyék balatonfüzfői 
villájukban töltik a nyarat. — Fligl József Alassióban pihen. 
— Hofmann Frigyesné és Pirovich Zoltánné Hévizén 
kúráznak. — Gróf Kálnokyné szül. Herberstein Mária 
grófnő vejénél az ausztriai Lösch-kastélyban tartózkodik. — 
Gróf Pongrácz Kálmánék basahalmi birtokukon töltik a 
nyarat. — Báró Ringhoff er János Karlsbadban üdül. — 
Dieballa Györgyék Balatonföldváron nyaralnak. — Gróf

SÜDFELD tapétaüzlet, 70 éves cég, nagy választék, előnyös árak. 
V., Mária Valéria-utca 10. Telefon: 1-820-21.

FÖLDI ERZSÉBET kozmetikai intézetében helyi fogyasztások, 
báli kikészítések, quarzkezelések, szemölcseltávolítások. IV., Váci­
utca 12, telefon: 1-820-39.

BENITA PENZIÓ IV., Királyi Pál-utca 9, telefon: 1-830-47. 
Központi fekvés. Szép szobák folyóvízzel, központi fűtéssel és első­
rendű ellátással. Méltányos árak.
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Stubenbergné szül. Pongrácz Vilma grófnő Franzensbadban 
kúrázik. — Holitscher Istvánná Párisba utazott. — Lázár 
Andor családjával diósgyőri villájában tölti a nyarat. — 
Baittrok József nővére Sztáray grófné látogatására Sárköz­
pusztára utazott. — Kornis Gyida és Siklóssy László hosszabb 
tartózkodásra Angliába utaztak. — Karaffiáth Jenő és 
családja a balatonkenesei villájukban töltik a nyarat. — 
Győrbiró Endréék balatonalmádi villájukban nyaralnak. — 
Gróf Semsey László nagyháti birtokán tartózkodik. — Gróf 
Khuen-Héderváry Sándor ék e hó közepén Szentendrére érkez­
nek, ahol az ottani nyaralójukban töltik szabadságukat. 
Párisban vendégeik voltak: Lukáts Béla miskolci főispán 
és felesége Melczer Dóra. — Báró Than Albinná berzéthei 
birtokán tölti a nyarat. — Báró Radvánszky Antalné és 
leánya gróf Hoyos Józsefné a Tátrában tölti a júliust, utána

AZ ELŐLÉPTETÉSEK listája most jelent meg és általános 
örömet keltett az állami tisztviselők között, akik közül sok 
társaságbeli ismerősre akadtunk, így a többek között a követ­
kezőket illeti meg a gratuláció:

A miniszterelnökségen: Patay Tibor, báró Kazy Károly, vitéz 
Földváry Boér Benedek, Kálnoki-Bedő Albert, Szép László lépett 
elő; a Közmunkatanácsnál Lázár Jenő és Kaffka Péter; a Statisz­
tikának Dobrovits Sándor lett az alelnöke; a Közigazgatási Bíró­
ságnál Torzsay-Bieber Gyula, sipeki Balás Kornél és Koós István 
nevét jegyeztük meg. Az iparügyiben: báró Kruchina Károly, 
Sárkány Miklós, Fidy Béla, Szőllősy Aurél, Rudán László, Strei- 
hammer Antal, míg a kereskedelmiben: Terstyánszky Ákos állam- 
titkári címet kapott és előlépett Válkay Bertalan, Arkay Ferenc, 
László Géza, báró Szentkereszthy Pál, Szilassy Zoltán, Sármezey 
Miklós, Héjjas Iván, Oláh Dezső stb. A pénzügyminisztériumban: 
Szász Lajos, Dorner Aurél, Tamássy László, Magyary-Kossa József, 
Szitányi Ferenc, Inántsy-Papp Elemér, Fülöpp János, Márkus

STUDIO
vÁOKnkr

Esterházy Bernadette hercegnő és Széchenyi Gyula gróí esküvőjéről. Középen ül a nászpár, möqöttük áll qróf Széchenyi Viktor 
botosnásznagy, qróf Esterházy József és qróf Széchenyi Bálint között. A nászpár mellett ül qróf Széchenyi Hanna és qróf Ester­
házy Alice. Elől a gyermekek: qróf Esterházy János és Erzsébet, qróf Széchenyi Gyula és Suzy. Két oldalt a tizenkét pár, a ko­
szorúslányok és vőfélyek: qróf Széchenyi Fanny, qróf Cziráky Alice, qróf Széchenyi Irma, qróf Cziráky Toinette, qróf Széchenyi 
Maya, qróf Esterházy Margit, qróf Szapáry Marianne, qróf Szapáry Maqda, qróf Bolza Ilona, qróf Szirmay Gabriella, qróf Ester­
házy Maritta, qróf Siqray Margit, qróf Esterházy Andor, qróf Széchenyi Frigyes, qróf Esterházy Lajos, qróf Széchenyi Tamás, qróf 
Cziráky László, qróf Széchenyi Móric, qróf Cziráky Béla, qróf Apponyi Alfréd, qróf Esterházy Károly, qróf Erdődy Pál, qróf Sza­
páry László, qróf Cziráky Pál. Studio Virkonyi (üeák-ter 3) felvetele

pedig Salzburgba utaznak. — Osztroluczky Miklós Karls- 
badban kúrázik. — Gróf Dezasse Jánosné Gasteinban tölti 
a nyarat. — Wohinhoff er Cora leányával a Mátrában üdül.
— Máriássy Andorné Lillafüredre készül és utána a birto­
kára Berzéthére utazik. — Köpesdy Elemérék a szentendrei 
nyaralójukban töltik a nyári hónapokat. — Sipeki Balás 
Béláék az idén is Nauheimba készülnek. — Sipeki Balás 
Károly Gasteinban nyaral s majd Párisba utazik. — Dunkel 
Károlyék autótúrán Ausztriában vannak. — Füredi Andrásék 
a Dalmát tengerparton üdülnek. — Gaál Endre és leánya 
a szatmári birtokán nyaral. — Drasche-Lázár Alfrédné leánya 
Rákosy Lajosné látogatására Szlovenszkóba utazott. — Báró 
Hatvány Ferencék a francia tengerparton töltik a nyár egy 
részét. — Szandtner Ernő Balatonfüredre utazik nyaralásra.
— Tasnády-Nagy András hévízi kúrán tölt három hetet. — 
Rónaszéki Trux Lajosék és Trux fenő a nyári hónapokat a 
Lillafüred melletti Üjhután épített nyaralójukban töltik. — 
Báró Thyssen-Bornemissza Istvánék Luganóban tartózkodnak.
— Belitska Sándorék Bad-Hallban nyaralnak. — Konkoly- 
Thege Kálmánná fiával hosszabb ausztriai autótúráról haza­
érkezett, utána Gasteinba készül. Ugyanott nyaral Lánczy 
Leóné is. — Kaffka Péterék repülőgépen Párisba utaztak. — 
Becsey Antalék Sikondán töltik a nyarat. — Búd Jánosék 
balatonalmádi nyaralójukban tartózkodnak. — Özv. Vf'lassics 
Gyuláné és ifj. Wlassies Gyula a Svábhegyen üdülnek.

Adorján, báró Collas Dezső, Nikolits Mihály; a kultuszban: Terbócz 
Miklós, Kultsár István, Eyssen Tibor, Czakó István nevei tűntek fel, 
azután Szukováthy Imre az V-be került, Kiss Ferencet pedig a 
Színművészeti Akadémia igazgatójává neveztek ki.

LILLAFÜREDEN az utóbbi napokban megfordultak: 
Vitéz Rácz lenő altábornagy, Algya-Papp Zoltán alezredes, Lázár 

Miklósné, Garatti Mario olasz képviselő, Oscar Marius angol újság­
író, báró Radvánszky Antalné, Payer Ferenc érseki helytartó, Plesse 
József (Páris), báró Rossner Ernő, báró Hatvány Vera, báró 
Szterényi József nyug. miniszter, Lauber Dezső kormányfőtanácsos, 
Deutsch Herbert (Berlin), Ritter Kari (Berlin) Róhr Johanna 
énekesnő (Berlin), gróf Bethlen Andrásné, Fráter Iván, Homonnay- 
Perczel Sándor ezredes, Kankovszky Artúr őrnagy, gróf Bethlen 
Istvánné, báró Huszár László, gróf Bethlen András, Edelsheim 
Margaret (Berlin), Capelli Guglielmi (Róma), Knylenstjerna 
Krister (Oslo), Halassyné Fischer Anny, Grant Clara és Maisy 
Ester (London).

NYÁRI MULATSÁGOK NAPTÁRA.
Július 24. Anna-bál Balatonfüreden.
Július 24. Anna-bál Balatonföldváron .
Július 24. Anna-bál Lellén és Párádon.
Július 31. Leányfalusi Anna-bál.
Aug. 7. Balatonalmádi tenniszbál.
Aug. 14. Balatonföldvári tenniszbál.
Aug. 19. Balatonföldvári Szent István-bál.

Itt említjük meg, hogy a sporthetek közül a balatonfüredi 
augusztus 14-én, a siófoki szeptember 4-én és a lillafüredi 
szeptember 15-én kezdődik.
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COCKTAIL-PARTYT adott Le Conte gróf és felesége 
a párisi George V. szállóban, amelyen résztvettek többek 
között a következők:

A kapurtalai maharadja, Galitzine herceg és hercegnő, Croy 
Károly herceg, Raiffo herceg, Pallavicini Teréz őrgrófnő, Chambrun 
grófnő, Rougemont gróf, Patay György, Dumesnil admirális, 
M. és Mme. Boissiere de Faucamberge, Van Dongen, Eduard de 
Champion és még nagyon sokan.

KERTI ÜNNEPÉLYT rendezett a Keresztény Községi 
Párt Szentimrevárosi Szervezete a Sósfürdő parkjában. Saly 
Árpád elnök megnyitója és Csilléry András ünnepi beszéde 
után Magyarády Jenő konferálásával magyar nótaest követ­
kezett, Utry Annával és Kubányi Györggyel az élükön.

Megjelent asszonyok: Kelecsényi Mihályné, Szentgály Antalné, 
Saly Arpádné, Nemes Nagy Mihályné, K. Császár Ferecné, Zahorán 
Mátyásné, Heiner Lajosné, Salamon Jánosné, Bitó Józsefné, Mátay 
Gáborné, Léber Jánosné, Nyárády Henrikné, Farkasházy Józsefné,

Vitéz nemes Kovács Ferenc és felesége Farádi Veres Ditty
Schaffer Gy. felvétele (YIl., Rálcóczi-út 26).

Nagy-Józsa Györgyné, Nagy Béláné, Pozsgai Oszkárné, Buhász 
Ferencné, Kiss Györgyné, Vaits Sándorné, Ipolyi Keller Istvánné, 
I ószegi Istvánné, Honéczy Jenőné, Missura Zsigmondné, Lendvay 

Józsefné, Izsák Gyuláné, Kisgyörgy Sándorné, Kisgyörgy Béláné, 
özv. Szentpétery Józsefné, Kovácsyné Szentpétery Erzsébet, Hámory 
Béláné, Cselkó Gáborné, Both Lászlóné, Joó Jenőné, Tésy Istvánné, 
Fancsaly Istvánné, Szlunka Alajosné, Bayer Ágostné, Czukránné 
Kollár Etelka.

Megjelent leányok: K. Császár Margit, Nemes Nagy Ági, Neu­
siedler Alice, Altorjai Kiss Olga, Ipolyi Keller Mária, Tamássy 
Margit, Izságk Mária, Missura Irén, Ányos Cili, Páldi Edit, Lantos 
Edit, Zöld Manci, Fehérváry Ilonka, Joó Baba, Okolicsányi Margit, 
Fancsaly Petronella, Gerlei Magda.

A „MŰTEREM" szalon nyári csoportkiállítást rendez, 
melyen egy csomó fiatal művész tesz tanúságot tehetségéről 
és egyúttal biztató ígéretet nyújt a magyar képzőművészet 
jövő fejlődésére. A „Műterem" vezetősége módot akar 
nyújtani a közönségnek, hogy művészi igényeit csekély 
anyagi áldozatért értékes műtárgyakkal elégíthesse ki. A ki­
állítás művészi színvonalának emeléséhez különösen Haába 
Gyula, v. Pataky Ferenc, Urbán Géza, Wiesner Frigyes,

Várady Szakmáry Károlyné, Zolnay Géza, Kató Márta, 
Péchyné Rónay Kynga, Gajzágó Sándor, A. Kemény Éva és 
Magyary-Kossa Aninó járulnak hozzá jó és szép művekkel. 
— Firenzéből hazatért Kakusz Dalma rendez kollektiv ki­
állítást. Munkái merészek, erélyesek, megvannak benne a 
fiatalság összes lendületes erényei, amellett kiegyenlítődött, 
egységes, mintha sok év tapasztalata állana már háta 
mögött. (kÉ)

EIALÁLOZÁS. Hoheneybachi, dürnaui és neuhausi gróf 
Degenfeld-Schomburg Ottó, római szent birodalmi gróf, 
nyug. honvédhuszárszázados, a Johannita-rend lovagja, több 
katonai kitüntetés tulajdonosa, 66 éves korában Szombat­
helyen meghalt. — Szilassy Géza kormányfőtanácsos, nyug. 
huszáralezredes, IBUSz. igazgató meghalt. — Bezerédj 
István földbirtokos hidjai kastélyában június 29-én 40 éves 
korában meghalt. A családi sírboltba temették. — Velles 
László berni m. kir. követ felesége szül. okruthi Okrutzky 
Mária Münchenben meghalt. Sopronban temették. — Vitéz 
Ráskay László m. kir. ezredes, a Vitézi Rend főszéktartója, 
a III. oszt. katonai érdemkereszt stb. tulajdonosa június 30-án 
váratlanul meghalt. — Wittmann Ernő leánya Éva tizennyolc 
éves korában elhúnyt. (A Baar-Madas intézetben halála 
napján kellett volna az érettségi vizsgáját letennie.)

a formás női száj művésze.
Miért éppen a D’orsay a kiforrott ízlésű párisi hölgyek

kedvenc a j a k r ú z s a? 
Mert beszédessé, szellemessé, kifejezővé varázsolja ajkait. 
Pazar és tartós színeivel tökéletesen alkalmazkodik egyéni­
ségéhez; frappáns árnyalataival kiemeli és eredetivé teszi.
D’orsay kenőrúzs
E zsíros arcpirosító adja meg hozzá a méltó keretet.
D’orsay ajak- és kenőrúzs a strandolás hálás és

tartós szépítőszerei.
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HERCEG ESTERHÁZY - GRÓF SZÉCHENYI-ESKÜVŐ
Néhai herceg Esterházy Miklós és néhai felesége szül. 

Cziráky Margit grófnő leányát Esterházy Bernadette 
hercegnő és gróf Széchenyi Gyula szkv. sorhajóhadnagy 
és felesége teicheni Haas Gizella bárónő fia gróf 
Széchenyi Gyula (műépítész) június hó 26-én tartották 
esküvőjüket a kir. vár Zsigmond-kápolnájában. Az esketést 
Mészáros János érseki helytartó és Bán Jenő süttői plébános 
végezték. Tanuk voltak: gróf Esterházy József és gróf 
Széchenyi Viktor, aki egyben mint botosvőfély a díszes 
menet élén haladt. Őt követte a 62 párból álló násznép, 
amelyben a magyar arisztokrácia legrégibb családjai vettek

Esterházy János (újlaki) grófné, gróf Kesselstadt Franz és Csekonics 
Sándor grófné, gróf Cziráky József és Aerenthal Johann grófné, 
gróf Széchenyi János és Esterházy Erzsébet grófnő, gróf Csekonics 
Sándor és Kesselstadt Franz grófné, gróf Széchenyi Zsigmond és 
Esterházy János (marcaltői) grófné, gróf Thun Siegfried és Széchenyi 
Margit grófnő, gróf Széchenyi Ernő és Pallavicini Eleién grófnő, 
gróf Esterházy János (marcaltői) és Széchenyi Zsigmondné grófné, 
gróf Szapáry István és Széchenyi Jánosné, grófné, gróf Teleki Tibor 
és özv. Esterházy Jánosné krófné, gróf Apponyi Károly és Teleki 
grófné, gróf Szapáry Lajos és Apponyi Károly grófné, gróf Esterházy 
János (újlaki) és Ráday Gedeon grófné, gróf Zichy Domonkos és 
Széchenyi Alexandra grófné, gróf Szapáry Gyula és Zichy Domonkos 
grófné, gróf Károlyi Gyula és Szapáry Lajos grófné, gróf Cziráky

'

BHk

Herceg Esterházy Bernadette és gróf Széchenyi Gyula esküvőjéről: A vőlegényt gróf Széchenyi Hanna és gróf Esterházy Alice, 
a menyasszonyt pedig gróf Esterházy József és gróf Széchenyi Bálint vezeti a templomba. Studio Várkonyi fehétele

részt. Esküvő utáni lakoma a Park Klubban volt, amelyet 
követőleg a fiatal pár nászúira indult autóval Ausztria felé.

Az esküvői menetben bevonulásos sorrendben résztvettek 
a következő párok:

Gróf Széchenyi Gyula és Esterházy Pál grófné, herceg Esterházy 
Rudolf és Haas-Teichen Franz báróné, gróf Széchenyi Bertalan és 
özv. Cziráky László grófné, herceg Esterházy Antal és Magdolna 
főhercegnő, gróf Széchenyi Andor Pál és Esterházy Antal hercegné, 
herceg Esterházy László és Széchenyi Bertalan grófné, báró Haas- 
Teichen Vincent és Esterházy László hercegné, gróf Esterházy Pál 
és Széchenyi Viktor grófné, gróf Széchenyi Márton és Almásy 
Jánosné, Almásy János és Széchenyi Andor Pál grófné, gróf Aeren­
thal Johann éc Esterházy László grófné, gróf Esterházy László és

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok.1

IFJÚSÁG ElŐNYT JELEIT
Ősz hajszálak az ifjúság elmúlását jelentik. Használja a

kői fejes SCHNEEWEISS
hairegeneratort, mely visszaadja hajának eredeti színét.

szaküzletben kapható. Ára 2.— pengő.

Mindenki tudja, HCDf) „fűző és mégsemfűző-je“ 
hogy a VILtlW felülmúlhatatlan.

Finom fehérneműek. — Kötöttáruk.
VII,Erzsébet-körút 52. (Royal nagyszállóval szemben) 

________________ Telefonszám: 1-366 05 — Árjegyzék ingyen

níevtórriualr evőeszközök,fémek javítása, ara- 
ry y j nyozása, ezüstözése jótállással 

előnyös árban. Túriét,IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-887-30

Miklós és Széchenyi Irma grófné, Almásy László Ede és Károlyi 
Gyuláné grófné, báró Inkey Péter és Szapáry Gyuláné grófné, gróf 
Esterházy Kázmér és Mea Campiche.

Utánuk vonultak fel a koszorúsleányok vőfélyeikkel név- 
szerint és sorrendben a következők:

Gróf Esterházy Andor és Széchenyi Fanny grófnő, gróf Széchenyi 
Frigyes és Cziráky Alice grófnő, gróf Esterházy Lajos és Széchenyi 
Irma grófnő, gróf Széchenyi Tamás és Cziráky Toinette grófnő, 
gróf Cziráky László és Széchenyi Maya grófnő, gróf Széchenyi Móric 
és Esterházy Margit grófnő, gróf Cziráky Béla és Szapáry Marianne 
grófnő, gróf Apponyi Alfréd és Szapáry Magda grófnő, gróf Ester­
házy Károly és Bolza Ilona grófnő, gróf Erdődy Pál és Szirmay 
Gabriella grófnő, gróf Szapáry László és Esterházy Maritta grófnő, 
gróf Cziráky Pál és Sigray Margit grófnő.

RAGYOGÓ gallér és plasztron, selyem és más finom fehér­
nemű speciális tisztítása a társaság kedvelt tisztítójánál, „Király" 
Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 
18-51-29. Mindenért elküldenek.

HÁZI SZŐTTES ruhavásznak, térítők, függönyök, törülközők, 
stb. Gergelynél, IV., Eskü-út 3.

MIÉRT SZENVED FÖLÖSLEGESEN? Ha túlfeszített szellemi 
munka, mértéktelen ívás, dohányzás, vagy más ok fejfájást idéz elő, 
1—2 Pyramidon-tabletta visszaadja frisseségét és munkaképességét.

T>r>TATTr/ 1»T7"''VTrW ■ úri családok otthona, 
JL -*'í li i JL jÍá JCj ííA" tágas szobák, gyönyörű 
kilátással, kitűnő ellátás. I, MÉSZÁROS-U. 2. (Krisztina-térnél) Tel.: 150-827

Unterach a/Attersee, saját gazdasággal, az összes sportágak, szünidei 
nyelvtanfolyamok, zene, a salzburgi ünnepi játékok látogatása. A leg­
jobban ajánlható Wiener Pensionates C. von Kastaly intézet. 
Központi fűtés. Langegasse 65. Telefon A. 27422. Valamennyi iskolatípus
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Ez bizony hiba! A púder védi az arcbőrét, de nagy köny- 
nyelműség, ha magáról az arcápolásról feledkezik meg. Az 
arcbőrnek gondos és rendszeres ápolásra van szüksége, hogy 

a fiatalság varázsát hosszú ideig megőrizhesse.

Ebben segítségére lesz a világhírű

H U D N U T
szépségápoló készlet

amely 5 kiváló készítményt egyesít magában :

t i s z t í t ó-k rémet (Special Cleansing) 
bőrtápláló-krémet (Skin & Tissue) 
bőrtonikum-ot (Tonic & Freshener) 
nappali krémet (Vanishing) 
és púdert

Mind a szépségápolás kipróbált eszköze

TELJES HUDNUT SZÉPSÉGÁPOLÓ KÉSZLET CSdk P 7.70
Minden jó szaküzletben kapható



1937 26—27. SZÁM

CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
Érdekes, nagyon előkelő és mégis nagyon szerény vendége 

volt Budapestnek. Guise herceg, a francia trónkövetelő, vagy 
ahogyan a francia legitimisták emlegetik, a francia király 
járt nálunk. Csupán régi barátja. Dourre báró volt a kísére­
tében és a Gellért-szállóban lakott, ahol a nevezetes vendég­
könyv az ő aláírásával kezdődik. Utána következik roko­
nának, a volt Ferdinánd bolgár cárnak a beírása. Amint ő

kisdobronyi l'saák Lászlóné
Schaffer Gy. felvétele (VII., Rákóczi-út 26).

említette, érdekes ez a véletlen. Ugyanis rokonával csak a 
háború alatt találkozott, amikor az akkori francia kormány 
megbízásából békét akart közvetíteni, ám amint tudjuk, 
eredménytelenül. De azt is tudjuk, hogy azóta ő is kegy- 
vesztett lett Franciaországban s most állandóan Belgiumban 
lakik, ahonnan minden nyáron ellátogat szép fővárosunkba, 
amelynek a legőszintébb rajongója. Csak azt sajnáltuk, hogy 
amikor elutazott, a Gellért halijában senkisem búcsúztatta 
a szálloda részéről. Pedig igazán megérdemelte volna.

Máról-holnapra megszűnt a Lipótváros. A főváros egyik 
legrégibb kerületét, a pénzarisztokrácia legjellegzetesebb

A BRISTOL-SZÁLLÓBAN a múlt hét folyamán megszálltak: 
Wilsens William, mérnök (Liege), Ivanoff Boris, igazgató 
(London), Turley Frantz, igazgató (Montreal), Gautherot Gustave, 
szenátor (Páris), Goldberg Aaron, igazgató (Cape-Town), Te 
Roller Gerrit, pilóta (Amsterdam), Howeler Friedrich, mérnök 
(Lidköping), Morgan Jersy, igazgató (Ankara), Fritzpatrick James, 
producer (New-York), Shinsoku Kaizuko, igazgató (Tokió).

városát átkeresztelték és Szent István királyról nevezték el. 
Ez alkalomból a Lipótvárosi Kaszinóban az egyik legtekin­
télyesebb tag élénk taglejtéssel magyarázta társainak, hogy 
ez voltaképpen kikeresztelkedésre, avagy névmagyarosításra 
buzdítja a jó öreg lipótvárosiakat, amely célból ezek inté­
zését is át kellene utalni a belügyminisztériumból a gyors- 
kezű Közmunkatanács hatáskörébe. És ugyancsak onnan 
várják a tanácsot a Lipótvárosi Kaszinó átkeresztelését 
illetőleg, mert a Szent István kaszinó igazán nem passzolna. 
Talán ,.Bridgeverseny kaszinó". Ilyen még nincs!

* * *
Olvassuk, hogy a főváros terein öt új szobrot állítanak fel 

és pedig azok címei után ítélve (Merengő, Leány a korsóval. 
Termékenység, Női akt stb.), csupa női alakról van szó. 
Helyes, hogy a nagy polgármester így pártolja a művészeket, 
de vájjon ugyanezzel a fáradsággal nem lehetne inkább 
hazánk nagyjait megörökíteni? Például mindazoknak, akiknek 
az arcképe forgalomban lévő bélyegeinket díszíti, a szobrát 
is meg lehetne örökíteni, mert a bélyeg változik, a szobor 
örökös. Tessék csak elővenni egy szériát, mely a nemzet 
legnevezetesebb férfiait ábrázolja.

* * *

Úgy hírlik, hogy több új strandfürdőt építenek a főváros­
ban. így elsősorban a város szívében a korzó előtt és a Lánc­
híd mellett létesítenek több nagy fürdőző bazint, amelyeket a 
Duna vize táplálna, azután a Lágymányoson szerényebb 
igényüeknek egy olcsó strandot, a kelenföldi labdázó társaság 
?nelletti tavat is e célra fogják berendezni és így tovább. 
AUndezekről azért beszélnek mostanában oly sokat, mert 
meleg van, de ha majd lehűl az idő, akkor ez a téma is le­
kerül a napirendről, vagy legalább is arra a sorsra kerül, 
mint a tabáni szálló, vagy az új Rudasfürdő.

* * *

A Dunapart egyik legelőkelőbb kávéházának a terraszán 
ül egy kövér, izzadt és rosszul öltözött férfi, aki a nagy 
melegben ingujjra vetkőzött s bizony nem volt valami 
,,szép" jelenség. Felkértük a fő pincért, hogy szóljon neki, 
legalább az idegenekre való tekintettel, mert ugyan mit 
fognak szólni a külföldiek, ha ilyesmit látnak szép fő­
városunk előkelő helyein! Az udvarias figyelmeztetés meg 
is történt, azon bail sikerre nem vezetett, mert az illető kül­
földi volt és kijelentette, hogy ezt otthon is így szokta tenni.

LILLAFÜRED
klimatikus gyógyhely. A borsodmegyei Bükkhegységben 
a Szinva* és Garadna*völgyében, másfél kilométer hosszú 
tó mellett fekszik. Erdős hegyek övezik, amelyek észak 

felől zártak s így a szelektől védik.

PALOTA-SZÁLLÓ
(állami kezelésben) egész éven át nyitva.

A Palota=Szálló a tó mellett Mátyás király korabeli olasz 
renaissance*stilusban épült, a modern kor minden kényei* 
mével, 145 pazar berendezésű vendégszobával. Gyógy* 
tényezők. Turisztika. Sport. Szórakozások. Tánc, jazz* és 
cigányzene. MÁV=állomás Miskolc. Közvetlen autóbusz* 
járatok nyáron Budapest—Mussolini=térről. Miskolc-Lilla* 
füred között a »Lillafüredi Állami Erdei Vasút« közlekedik.

Au totaxi*ál lomás.
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A NYÁRI AUGUSZT-PAVILLON
A Hidegkúti-út elején, a 83-as villamos és az 5-ös autóbusz 

megállóhelyénél van Auguszt, a híres cukrász remek nyári 
parkja. Estéről-estére a legelőkelőbb közönséget látjuk itt 
összejönni és a Pestre jövő szórakozni vágyó előkelő idege­
neknek is első útja az Auguszt-cukrászdába vezet. Uzsonnánál

borult budai oldalon a pesti nyár egyik legszebb parkjában az 
Auguszt-pavillonban önkéntelenül is az jut az ember eszébe: 
egy este ebben a tündérszép kertben többet ért minden más 
programmnál. Az Auguszt-pavillon konyhája a legjobb, 
italai kitűnőek — árai polgáriak —, úgyhogy igazán kevés

Képek a hűvösvölgyi Auguszt-paVillonból.

dzsesz mellett táncol és este pedig elsőrangú cigányzenekar- versenytársa akad még a legelőkelőbb nyári szórakozóhelyek 
nál szórakozik a legjobb pesti társaság. A zöldbe és virágba között is.

SZERELEM ÉS FOGKRÉM
1.

Az öreg Hutton ellökte maga elől a táblázatokat. Kémiai 
képletek, hosszú számoszlopok, kimutatások hevertek előtte. 
Egyik mérnöke banánízű fogkrémet szerkesztett, annak a 
vegyi és üzleti számításai voltak asztalán. Az öreg Hutton 
azonban nem hallgatta végig mérnöke lelkes magyarázatát. 
Fáradtan legyintett és a szemüveges fiatalember ijedten hát­
rált ki a nagy főnök dolgozószobájából.

— Nincs kedvem ilyen szamárságokkal foglalkozni! — 
kiáltotta utána a főnök és leseperte asztaláról a papírokat.

Az öreg Hutton Amerika legnagyobb fogkrémgyárosa 
volt, vagy ahogy a reklámok nevezték: a fogkrémkirály. Az 
ő gyártmányaival fehérítette fogsorát és üdítette száj üregét 
a félvilág és a Huttodont nevű halvány rózsaszínű pépből 
naponta tizenkét tonnányit nyomott fogazatára a boldog 
emberiség, amely szerencsés lehetett a rádió és Huttodont 
korában születni.

Az öreg Hutton azonban nem pépére, hanem lányára volt 
legbüszkébb. Barbara a péppel ellentétben bronzvörös volt, 
pép nélkül is ragyogó fogsorú, világos szemű, sudárnövésű 
húszéves leány. Milyen okos! Milyen gyönyörű! Érette iga­
zán érdemes a világ fogaival bajlódni. Hogy Barbarának 
sok pénze legyen, nagyon sok . . .

És volt is neki. Az öreg Hutton vagyonát ötvenmillió 
dollárra becsülték. Ötven! És millió! És dollár!!!

De ez a haszontalan lány nem engedelmeskedik apusnak. 
Szerelmes.

NYÁRI RUHÁKAT, vászon öltönyöket remekül és gyorsan tisz­
tit a Király Vegytisztító, Kelmefestő és Gőzmosógyár. IV., Magyar 
utca 3. Telefon: 185-129.

írta: Szánthó Dénes.

Jó, jó, a lányok húsz éves korukban rendszerint szerelme­
sek, — de kibe? Ez a Barbara rettenetes lány. Egészen lehe­
tetlen emberbe szeretett bele.

Egy hercegbe.
Brrr . . .
Egy orosz hercegbe.
Nikisovszky herceg Oroszországból menekült, egészen 

fiatalon. Azelőtt Szentpétervár cári udvara közelében élt, 
most New-York felhőkarcolóinak közelében élne — ha 
tudna. De nem tud, mert szegényke hercegnek született és 
ezáltal semmi sem sikerült neki, akármihez fogott. Szegény, 
mint egy orosz templom egere s néha alig van annyi pénze, 
hogy egyetlen tubus fogkrémet vegyen magának.

Csak egy dolog sikerült neki . . . Barbarával való szerelme. 
No igen. Alexej és Barbara fülig egymásba szerettek, sőt 
valamivel fülön felül is. Barbara elhanyagolta összes sport- 
és társadalmi kötelezettségeit, Alexej pedig nem ért rá cél­
talanul lődörögni. Sülve-főve együtt voltak és jövőjüket gyö­
nyörűnek látták.

— Papa, én feleségül megyek Alexej hez, — mondta egy 
reggel Barbara apjának és megcirógatta az öreg úrnak haj­
dan vöröshajú koponyáját.

Ezen a napon történt, hogy az öreg Hutton kidobta ked­
venc mérnökét, aki pedig háromhavi verejtékét ölte a banán­
ízű fogkrémbe, a Banodontba.

A VILÁGHÍRŰ HUDNUT-CÉG egy nagyon ötletes szépség­
ápoló készletet hozott a közelmúltban forgalomba, amely egy töké­
letes házi kozmetikát egyesít magában. Ezen készlet tartalma: 3 
tubus különböző Hudnut-arckrém, 1 doboz Hudnut-puder, 1 üveg 
kitűnő Hudnut-arcvíz, amelyek együttes használata a legrövidebb 
idő alatt csodás hatást biztostí. Kapható minden jobb szaküzletben.
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2.
Most nehéz idők következték a Hutton családra. Apa és 

leánya harcoltak egymás ellen. Az öreg főnök hallani sem 
akart róla, hogy leánya egy állásnélküli hercegé legyen, ami­
kor ő királyokat rakhat elébe. Liftkirályt, gombkirályt, rizs­
királyt — az mindegy. A király több mint a herceg. Barba­
rából nem lesz Nikisovszkyné.

Barbara az igazi sportnő kitartásával harcolt szerelméért, 
de végül is az apa győzött. Barbara beleegyezett, hogy társal­
kodónő kíséretében földkörüli kirándulásra induljon — fe­
lejteni. És szavát adta, hogy egy évig nem tér vissza Ame­
rikába.

Alexejnek sikerült annyi pénzt szereznie, hogy Sziámba utaz­
zék (ő szembe jött Barbarával, a Csen des- Óceánon át). A 
továbbiakra nem kellett gondolnia, hiszen Barbarát felesé­
gül veszi, Barbaránál van csekkönyv s apósa üzemeiben majd 
ledolgozza a nászút árát.

4.
Az öreg Hutton éppen az utolsó számításokat végezte 

rövidesen bevezetendő új cikkén, a Banodont-on, mellette 
a szemüveges fiatal mérnök, amikor megszólalt a telefon.

— Halló . . . főnök urat a leánya hívja telefonhoz.
— A leányom? Honnan?
— Bangkokból.

T 4 /

Faradj Veres Ditty és vitéz 
Kovács Ferenc esküvőjéről:

Túlsó sor: Kozma Istvánné, 
Vanqel Gyula, Menyasszony, 
Vőlegény, Kozma István, özv. 
Komjáthy Miklósné, Sziqethy 
Kálmánná, Oláh Dezső, Szi­
qethy Emmy, Veres Sándor, 
Kovács Mihály. Innenső sor: 
Leveldi Kozma Andorné, Ve­
res Imre, vitéz Kovács Alfréd- 
né, Soltész Elemér püspök, 
Veres Imréné, vitéz Kovács 

Aladár.

Schäffer Gy. felvétele

Az öreg Hutton a markába nevetett. Egy év alatt egy ilyen 
fiatal leány négy vőlegényt is elfelejt. . . Alexej pucolhatja 
tovább és egyedül a tizenegyágú koronát.

Barbara könnyek és kendőlobogtatások közt indult útnak 
Európa felé. Útipoggyásza körülbelül egymilliónégyszáz- 
hatvanhétezerötszázkilencvennyolc tubus fogkrém értéké­
nek felelt meg, csekk-könyve számos tehervonatnyi Hutto- 
dont árával ért fel, szomorúsága pedig mélyebb volt, mint 
az Atlanti Óceán, a budapesti városligeti tóval együtt.

De aztán jött London, Páris, Barcelona, Velence, jött 
Egyiptom, a Vöröstenger és a világ száz más szépséges cso­
dája... s Barbara levelei egyre vidámabbakká váltak. Az öreg 
Hutton el volt ragadtatva saját magától. A hercegecske ta 
Ián megint tányért mosogat valahol, a leánya pedig utazik, 
felejt, utazik, felejt. Szegény Alexej . . .

3.
Barbara Ausztráliát is megnézte egy kicsit, átugrott a 

Hawai-szigetekre, azután India felé vette útját. Indiából 
pedig átkanyarodott Sziámba, ebbe a furcsa országba, amely 
a sziámi elefántokat és a sziámi ikreket adta a világnak s 
amelynek fővárosa Bangkok.

Bangkokban, amely annyira kiesik a nagyvilágból, mint 
a Filatori gát Budapestből, — Bangkokban egy szerdai na­
pon délután négy órakor egy árnyékos pálmafa alatt talál­
kozott Alexej és Barbara.

Nem, ne is tessék mondani, hogy a világ kicsi, Barbara és 
Alexej nem véletlenül találkoztak. Hanem számos sürgöny­
váltás után, előre megállapított terv és menetrend szerint.

A GRÓF SZÉCHENYI GYULA és herceg Esterházy Bernadette 
esküvőjén a menyasszonyi és koszorúsleányi ruhákat az előkelő 
ízléséről közismert ,,Susanne" divatszalon, IV., Petőfi Sándor-utca 
16, telefon: 182-260 készítette.

ÁLLATORVOSI rendelő és kozmetikai intézet dr. Sashegyi 
Károly állatorvos, V., Légrády Károly-utca 37. szám. Rendelés: 
9—12, 2—6-ig. Telefon: 499-353.

— Micsoda? Megőrült maga? Hisz az a világ másik 
végén van!

Csodák azonban nincsenek. A rádiótelefon összeköttetést 
tud teremteni még Bangkok és New-York között is.

— Halló... papa? Itt Barbara.
— Mi újság kislányom ?
— Gratulálj, papa. Ma délben férjhezmentem.
— Kihez?
- Természetesen Alexejhez. Itt van ő is a telefonnál . . .

— Good by, mister Hutton, illetőleg kedves papa!
— Há . . . hát ez szörnyű ... és a társalkodónő ?
— Ö volt az egyik tanunk. A másik a sziámi alkirály. 

Örülsz papa ?
— Legyetek boldogok! — mondta az öreg Hutton dühö­

sen, azzal lecsapta a kagylót. Leseperte asztaláról az iratokat 
és ráordított a mérnökre:

— Nincs kedvem ilyen szamárságokkal foglalkozni!
A szemüveges fiatalember ijedten hátrált ki a nagy főnök 

dolgozószobáj ából.
A banánízű fogkrém azóta se került piacra.
TENNISZ-SZOKNYÁT, blúzt, nadrágot néhány óra alatt is 

gyönyörűen tisztít a Király Gőzmosóda, Festő és Vegytisztítógyár. 
IV., Magyar-utca 3. Telefon: 185-129.

MÁTHÉ DEZSŐNÉ V., Zoltán-utca 13. IV. 3 (lift). Telefon­
szám: 127-806. (Parlament közelében.) Úri ellátás. Méltányos árak.

GYÖNYÖRŰEN berendezett állatorvosi rendelő és kozmetikai 
intézet nyílt meg az új Lipótváros szívében, Légrády Károly-utca 
37. szám alatt. Az orvosi rendelés mellett a fürdetés,, nyírás, 
trimmelés teljesen elkülönített helyiségben a higiénia legszigorúbb 
betartásával orvosi ellenőrzés mellett történik.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók: Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

HUTTL TIVADAR porcellángyáros, ni. kir udv. szállító 
V, Dorottya-utca 14. Telefon: 1-820-18

Óbudai porcellángy árának készítményei úgy minőségben, mint 
árban vezetnek. — Nagy választék üveg- és porcellánárukban
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KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalon, IV., Váci-utca 21.

Telefon: 186-038.

„MILK FARM ÉS DIETE BAR."
New-York, június.

Az amerikai hatalmas „beauty parlour"-okban már nem­
csak a nők szépséghibáit kezelik, de a tökéletes eredmény 
elérésének érdekében alapos és hosszantartó kúra alá veszik 
őket. Az arcápolásuknál nem láttam különöset, ezt azzal a 
módszerrel végzik, amely nálunk Pesten már meghonosodott. 
Alapos tisztítás, ritmikus arcmassage és egyénenkint külön­
böző hormonos, gyógypakkolások, amelyeket most nyáron 
frissen készítünk gyümölcs- és zöldségnedvekből. — Üj és 
nálunk ismeretlen a „Milk farm" és a „Diete bar". Ez utóbbi 
intézetben állandó felügyelet mellett kizárólagosan olyan 
kosztot kapnak a kezelésre bevonult hölgyek, amelytől 
karcsúak lesznek és az elért modern vonalaikat meg is 
tartják. A legszigorúbb diéta és helyi fogyasztással egy időben 
kezelt amerikai dáma a világ minden nőjének szépségideálja. 
A „Milk farm"-ban a tejnek a női szépségre és egészségre 
oly hasznos minden tulajdonsága lesz kihasználva. Nemcsak 
az arc és a test bőrének ápolásához használják fel a tejet és 
annak különböző termékeit, hanem a tejnek a gyomor- és 
bélmüködésre oly kiválóan jó hatásán van a hangsúly. Tej­
kúrákat tartanak, mely idő alatt a szervezet felfrissül, a bőr 
üde, síma, ténylegesen olyan lesz, mint a „tej és rózsa". — 
Pesti hölgyeim szépítésére most mindezt alaposan kitanulom. 
Már bevonultam az itteni legnagyobb szépségszalónba és az 
itt tapasztalt élményeimet részben e helyen, részben az őszi 
szezon beálltával fogom kedves pácienseimmel közölni. 
Visszafelé útba ejtem Londont és Párisi, így mind az 
amerikai, mind az európai legmodernebb szépségápolás 
vívmányaival gazdagodva jövök Pestre, hogy ott is meg­
honosítsam a tökéletes szépségápolást.

Most hetenkint hasznos tanácsokat és recepteket írunk e 
helyen. Díjmentes felvilágosítás az amerikai krém és egyéb 
újdonságokról, személyesen, postán vagy telefonon.

E. TEKLA. Közölje címét és díjmentesen küldünk egy próba­
tubus napozót Önnek.

ELKESEREDETT ASSZONY. Semmi oka nincs az elkeseredésre, 
mert mellének szépséghibáján műtét nélkül könnyen segítünk 
néhány kezeléssel.

G. KLÁRA. Állandóan használjon fényvédő krémet és pudert, 
keressen fel, hogy bőrének megfelelő és biztos hatású szeplőkrémet 
adjunk.

t héten napozókrém = újdonságot küldött
New «Yorkból munkatársunk. Szenzációs. Kapható:
ROYAL=kozmetika, IV, Vácim. 21. Telefon: 186-038

KÖNYVISMERTETÉS
AUTÓVEZETŐK ÉS MOTOROSOK KÉZIKÖNYVE. Viktória 

autószakiskola III. kiadásban megjelent, amely úgy tartalmilag, mint 
alakilag felülmúlja az összes eddigi kiadásokat. Kezdők részére 
nélkülözhetetlen, szakembereknek élvezetes és tudományos munka, 
mert felöleli a legújabb technikai újításokat, foglalkozik a modern 
motorkerékpárral és a Diesel-motorokkal. Ezenkívül bennfoglal tátik 
a legújabb közlekedési szabályzat is. A könyv bőven van illusztrálva 
ábrákkal, ezenkívül minden könyvben bennfoglal tátik egy díjtalan 
service utalvány. Bolti ára 8.— pengő. Megrendelhető a kiadó- 
hivatalban, vagy Andrássy-út 2. szám alatt. Telefon: 120-814.

EMPRIMÉ-ruhákat, crém köpenyeket és kosztümöket gyorsan és 
szépen tisztít a Király Vegytisztító, Kelmefestő és Gőzmosógyár. 
IV., Magyar-utca 3. Telefon: 185-129.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
A PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁSRA néhány kisebb társaságot 

összeállíttatunk. így a legolcsóbb. Kérjük pontosabb meghatározását 
annak, hogy hozzávetőlegesen mikor óhajtanának indulni. Az árak 
voltaképpen egységesek az összes utazási irodáknál, csakis az el­
helyezésben lehet különbség, ami a párisi szállodáknál igen nagy 
jelentőséggel bír. Csak a vasutat is lehet, mely különvonatnál körül­
belül 10%-kal olcsóbb. Az ottani programra költsége levonható.

INTERPRATER. A gondolat nem új, sőt már mi is szóvátettük, 
hogy a leghatásosabb idegenforgalmi propagandát a külföldön leg­
többet utazó tehetősebb magyarok fejthetnék ki. Különösen, ha 
társaságbeli emberek, mert így sok alkalmuk adódhatik külföldiek 
megismerésére, akiket meghívhatnának Budapest megtekintésére. 
Ezeket mi nagyon jól tudjuk, azonban előre megjósoljuk, hogy a 
hivatalos szervektől ebben semminemű támogatásra nem számíthat. 
Ne is forduljon ezzel sehová, — kár a fáradságért!

NŐSÜLENDŐ. Mi is tehetségesnek tartjuk, de ezt nagyon egy­
oldalúkig érvényesíti. Ugyanis minden tudását arra használja, hogy 
előre törjön és ebben nem válogat az eszközökben. Képes volna 
kartársai holttestén is átgázolni a legkisebb haszon érdekében. 
Ezt hiába feszegetnénk, mert még a karakter fogalmát sem ismeri. 
Ilyen tulajdonságokkal csakis nagy jövőt jósolhatunk neki.

ÚTLEVELÉT váltotta volna ki elébb, semmiféle protekció nem 
használ, csak a türelem. A jövőben még akkor is a nyugodt időben 
gondoljon erre, ha momentén nincs szüksége reá.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja ,,A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.
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X. AJAK ROUGE 
É.YFÉLE LÉTEZIK

FENVE,
SZÍNE,
TARTÓSSÁGA

UTÁNOZHATATLAN
Kapható minden jobb szaküzletben és

DR. HOLCZER ILLATSZERTÁRÁBAN 
Budapest VI, Teréz-körút 8
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